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	Splnění cílů práce

	Cílem bakalářské práce bylo navrhnout, sestrojit a otestovat systém, který bude možné využít pro měření impedancí různých zátěží v závislosti na frekvenci. V první části student provedl rozbor potřebné teorie, která je klíčovým bodem návrhu. Dále provedl rešerši dostupných obvodů, které lze při tvorbě použít a to jak z pohledu parametrů tak z pohledu ceny. Poté navrhl a sestavil a otestoval systém, který lze použít pro měření impedance zátěže. Lze tedy říci, že zadání bakalářské práce bylo splněno. 

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Funkčnost vytvořeného zařízení ověřil student sadou měření, výsledky z těchto měření byly porovnány s měřeními realizovanými komerčním systémem a v některých případech i s teoretickými předpoklady. Náročnost zpracovaného řešení odpovídá úrovni bakalářské práce. 

	Logická stavba práce

	Práce má logickou strukturu. V teoretické části jsou uvedeny potřebné informace související s řešenou problematikou. V praktické části jsou uvedeny veškeré informace týkající se vlastního řešení.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	V teoretické části jsou uvedeny potřebné podklady pro návrh a realizaci systému a také rozbor očekávané ceny vyvýjeného systému na základě průzkumů trhu. Zhodnocení dosažených výsledků v závěrečné části je přehledně popsáno a diskutováno.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	Formální zpracování, typografická a jazková úroveň práce je dobrá.

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	V práci je citováno 39 literárních zdrojů. Citace jsou provedeny korektním způsobem.

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	K práci nemám připomínky. Jedná se o aktuální téma s praktickým využitím, které umožňuje měřit hodnoty impedance.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Nejvyšší míra podobnosti je 4%. Vzhledem k nízké podobnosti s ostatnímy dokumenty se nejedná o plagiát.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Jak byste řešil, výměnu prívodů za přívody jiných parametrů a vlastností, například výměna za kabely jiné délky?
2. Jaký by byl důsledek změny předřadných odporů, kdy by místo řady 10R, 33R, 100R, 330R … byla řada po desetinásobcích čísla 1?
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